



28 апреля проводился «Урок Эколят». Дети второй младшей группы приняли активное участие в данном мероприятии. Мне очень хочется поделиться с вами фотоотчётом.

Действительность окружающего нас мира заключается в том, что люди взаимодействуя с природой, забывают о том какая она бесценная. Люди уничтожают её, не задумываясь о последствиях. Такое отношение приведёт к тотальному разрушению природы.

Данные проблемы взаимоотношений человека с окружающей средой могут быть решены только при условии формирования экологического мировоззрения у всех людей. Формирование такого мировоззрения, необходимо начиная с дошкольного возраста. Именно в дошкольном возрасте ребёнок получает первые знания о природе, о правилах поведения в ней, о мерах защиты всей нашей планеты. В рамках данного мероприятия дети познакомились со сказочными героями Эколятами - друзьями и защитниками природы: Умницей, Шалуном, Тихоней и Елочкой.



Эколята прислали детям письмо, в котором просили помочь им охранять природу. Но, чтобы стать юными эколятами, детям пришлось выполнять несколько заданий.

Ребята находили запрещенные экологические знаки, называли бросовый материал и что из него можно сделать, отгадывали загадки, участвовали в опытах «Нефтяная речка», «Птицы и нефть», играли в игру «Если я приду в лесок» и т.д.

Дети узнали много интересного. Вступая в ряды Эколят – Молодых защитников природы, они произнесли клятву, что все свои знания и силы будут направлять на заботу о природе, животных и растениях.



